3.3 =27,
1080 = 5.
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x+y=4,
xy+y> = 8.
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X
1. Haiinute oTHOWmIEHHE —, r1e (X; ) — pelleHUe CUCTEMbl YPaBHEHHIA:
y

2. Pemnre cucteMy HEpAaBEHCTB {

3. Pemmre cucremy, conepxanyo nppaoHaIbHOE YpaBHEHNE

{2x+y =2,

2(y—1) = /10x2 — xy — 2y2.

B oTBeTe 3anuiunTe 3Ha4CHHAE BBIpa’KCHHUA 2x + y
5
N2 23 VA 4 5 55-1  6)0

4. Pemure cucteMy, CollepKallylo HppalOHAIbHOE YpaBHEHHUE

Vx+y—1=1,
VX—y+2=2y—-2.

B oTBeTe YKaKUTC 3HAYCHUEC BBIPAKCHUS X + y.

3 1 !
Dy D5 VY (5) 552 6) V16

5. Pemunte cuctemy, COAECPKAILYIO UPPALTUOHATILHOE YPABHEHUE

VX—y+5=3,
Vx+y—5=-2x+11.

X
B oTBeTe YKa)KHUTC 3HAYCHUC BBIPAXKCHUSA —.

1
1)\/§ 25 3= 43 5V25 6 V16

5
6. Pemute cucteMy noka3aTeslbHBIX YPAaBHEHHIM
9y =729,
33 =1
X

B otBete YKaXXUTEC 3HAYCHUC BbIPAXKCHUA — .

H2 21 3)\/§ 4H4 53 6)\/21
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7. Pemute cucteMy Moka3aTeNlbHBIX YPAaBHEHHI
2x+1 4y—1
gt =32. 001
5.5 = v25¥tl,
B oTBeTe yKakuTe 3HaYeHHE BhIpaxeHus 4x + 2y.

5 9 13
— 1 — —
1) T 2)1 3)\/_ 4) T2 5) v

8. Pemure cucremy

9.5%47.2%Y =457,
6-5 — 14.2"1 = —890.

B OTBeTE yKaKUTE 3HAYEHUE BHIPAKEHUS 2X + .
1
1) 6 2) V36 37 40 5 V49

9. Pemure cucremy

{_%X-sy+1 =375,

35 =15.
X
B oTBeTe YKaXXUTC 3HAYCHUC BBIPpAXKCHUA —.
R 1
= = 3 - 4)2 5)1
) ) > ) 4 ) )

10. Pemute cucremy

2%.3V =12,
2'.3% = 18.

B oTBeTe yKaKuTE 3HAYEHUE BHIpakeHus 2X + 3.

6) 20

6)

DVA9  2)v/343 38 45 5 V81

11. Pemmre cuctemy moka3aTesibHO-CTENIEHHBIX YPaBHEHHM
X
2x—y=2,
x
(2x—y)-54 =1000.

X
B otBete YKQXXUTC 3HAYCHUC BbIPAXKCHUA —.

3
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12. Pemmre cuctemy JIorapuMUIECKUX YPaBHEHUN
log, (x—) = L.

X
B otBete YKaXXKUTC 3HAYCHUC BbIPAXKCHUA — .

1 3 2 3 3 ! 4 3 5 E 6
) 3 ) 4 ) 5 ) 3 ) 10 )
13. Pemmre cucremy norapuMUIecKiX ypaBHEHUH
2log,sx +logsy =1,
—6x+y=1.

B oTBeTe YKaXXUTEC 3HAYCHUE BBIPAKCHUA X - Y.

25
1)? 2)5 3)\/§ H4 51 6)

14. Pemnte cucteMy ypaBHEHHII:

AN

x+y=1,

¥’ —2y=10.
B oTBeTe ykakuTe 3HAYEHNE BBHIPAsKCHUS *

1 1 3
Dy D=5 92 H—c 94 0y

15. Pemure cucremy ypaBHEHUI

xt—y* =15,

Xy—xy’ =6.

B orBeTe yKakuTe 3HaYEHUE BBIPAXKEHUS X1Y| +X2V2.
D2 24 »H3 HV16 54 6 V9

16. Pemure cucreMy, MPpUBOANMYIO K COMEPKAIICH OMHOPOTHOE YPAaBHCHHE
x+y x—y 13
+ = —

x—y x+y 6

Y

xy =35.

B oTBeTe ykaxkuTe 3HaUCHHE BBIpXKEHUS X1Y1 +X2Y2.

20
VIO 212 3 — 45 510 6)8

2
17. Pemute cucreMy, NpUBOAUMYIO K COJIEpKallle OMHOPOJHOE YPaBHEHHE
x% 4 3xy =18,
3y* +xy =6.

B oTBeTE yKaXkuTe 3HAYEHHUE BBIPAXKCHUS X1Y] — X2V2.
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18. Pemmre cuctemy, conepikaliyro OqHOPOJHOE ypaBHEHHUE

3x+5y=2,
3x% 4 10xy — 25y* = 0.

B oTBeTe ykajkute 3HaUE€HHE BBIPAXEHUS X1y + X2V7.

6)3

17 11 8 17
1)—m 2)@ 3)—@ 4)@ 5) — —=
19. Pemrute cucteMy paliiOHaNbHBIX YpaBHEHUN
1 2 3
2x—3y+ 3x—2y T4
3 4

2x — 3y N 3x—2y -

B otBeTe ykaxkute 3HaUEHHE BBIPAXKEHUS —.
X

12 2) % 3) E 4) é 5) i
4 6 5 8
20. PemmTe cucteMy ypaBHEHUH:
2 3 B 1
2x—y+x—2y 27
2 1 1

2x—y x—2y 18
B otBeTe YKaKUTC 3HAYCHUC BBIPAKCHUS X y.

-5 2) —V100 3H1o 45 5-10

21. PemmuTe cuctemMy palMoHaIbHBIX ypaBHEHUHN

2 L,
x—=y x+y
5 1
2 — 4.
X+y x—y
B oTBeTe yKakuTe 3HaYEHUE BhIpakeHus 2X + 3.
12 2)\/§ 3)3 4)\/1 5)-2
X—=Yy= 27
22. Pemmte cucteMy HEPaBEHCTB 5
Vo —xy=2.

6) =

6) V25

6)5

H(L;—=1) 2(1;2) 3»(2;1) 4 (1;1) 5 (2;2)
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23. Ilapa uucen (x; y) ABIsETCS pelIeHUEM CUCTEMBI ypaBHEHUN

log;(y—x) =1,
3ty —4.

HaiiguTe 3HaueHNE BIpaKeHUS x2 + 2y.
HV16 21 35 44 5V36

24, Tlapa uucen (x; y) SBISETCS pEUICHUEM CUCTEMBI ypaBHEHUIN

log,(y—x) =1,
4y — 8,

Haiinute 3Ha4eHHE BBIpAKEHUS 2x% + y.
D5 2)V36 39 43 5 V25

25. Ecnu mapa uucen (xo; yo) pelieHne CUCTEMbl ypaBHEHUI

logs(y—x) =1,
57127 =16,

TO 3HAYCHUC BbIPAKCHUA 3x0 "‘ y% paBHO

5/5

DV1IEY 211 3H19 4 V361 513
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